



丙申年七月十六
2016年8月18日
星期四

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10429号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

里约奥运会8月16日奖牌榜

参赛代表团	金牌	银牌	铜牌	奖牌总数
美国	28	28	28	84
英国	19	19	12	50
中国	17	15	19	51
俄罗斯	12	12	14	38
德国	11	8	7	26
意大利	8	9	6	23
荷兰	8	3	3	14
法国	7	11	11	29
澳大利亚	7	8	9	24
日本	7	4	18	29

据新华社里约热内卢8月16日电

《浙江省新型城市化发展“十三五”规划》印发

优先解决新生代 农民工落户问题

强化农业转移人口劳动权益保障

本报讯 记者吴晓静报道“十二五”以来,我省深入实施新型城市化战略,各项工作取得了显著成效,“人的城市化”稳步推进,新增城镇就业人数515.5万。近日,省发改委、省建设厅印发《浙江省新型城市化发展“十三五”规划》,其中提到,优先解决新生代农民工落户问题,全面放开技术工人落户限制,强化农业转移人口劳动权益保障。并要求企业承担劳动保障成本,确保农业转移人口与城镇职工实现同工同酬同权。

规划指出,要以人的城市化为核心,有序推进农业转移人口市民化,着力增加适应居民需求的公共产品和公共服务供给,逐步提升城乡就业和福利待遇水平,大力培育城市人文精神,完善社会治理和社区自治,促进人的素质提高和社会公平正义,使全体居民更多更好地共享城市化发展成果。

包括,制定具体的市民化引导政策,优先推进有需求、有能力在城镇稳定就业和生活的农业转移人口进城落户。在同等条件下,把受教育程度和收入水平较高、工作年限较长以及举家外迁、基本融入当地生活的农业转移人口,优先纳入市民化梯队,优先解决农村学生升学和参军进入城镇的人口、在城镇就业居住5年以上和举家迁徙的农业转移人口以及新生代农民工落户问题,全面放开对高校毕业生、技术工人、职业院校毕业生、留学归国人员的落户限制,并给予城镇居民同等待遇。

同时,保障随迁子女的平等受教育权利,逐步将持有居住证的农业转移人口纳入城市医疗服务和救助体系,全面提高已

就业农业转移人口的参保率。确保进城城镇落户的农业转移人口享有和城镇居民同等住房救助和保障权益。未在城镇落户的农业转移人口,按照合法稳定就业和合法稳定住所、参加社会保险年限、连续居住年限等条件,逐步纳入城镇住房保障体系。

此外,企业应承担劳动保障成本,确保农业转移人口与城镇职工实现同工同酬同权。

为了提高农业转移人口融入城市能力,全面开展农业转移人口的就业技能培训,提高就业素质和生存技能。实行劳动预备制度、职业资格证书制度和就业准入制度,开展岗位技能提升培训,实施企业“订单式”培训,每年培训200万人次以上,逐步消除无技能上岗现象。

规划还要求,强化农业转移人口劳动权益保障。深化完善劳动合同制度,加大执法和监督力度,引导各级政府建立劳动工资预警机制,加强社会应急管理机制建设,保障劳动安全,规范劳动关系。

另一方面,依法保障农业转移人口享有民主权利,推进其加入党组织、工会组织和社团组织,有序参与企业和社区的民主管理、民主决策和民主监督。丰富农业转移人口的社会参与渠道,充分发挥各类群团组织的沟通联系作用,及时反映农业转移人口的利益诉求。加强人文关怀和心理疏导,提高城市社会认同感和归属感,建设包容性城市。

根据“十三五”时期新型城市化主要指标,到2020年,农业转移人口随迁子女接受义务教育比例达到100%,城镇失业人员、农民工、新成长劳动力免费接受基本职业技能培训覆盖率大于等于90%。

1~7月杭州市 出口增幅强劲

G20成员贸易额 占全市外贸额六成以上

本报讯 通讯员童本俊、郑路以记者何悦报道 昨日,记者从杭州海关了解到,今年1~7月,杭州市(不含省级公司)进出口总值2308.7亿元人民币,比去年同期(下同)增长12.6%。其中,出口1716.6亿元,增长13.2%;进口592.1亿元,增长10.9%。三项同比指标继续明显好于全省同期水平。

1~7月,杭州市进出口增幅、出口增幅和进口增幅均列全省第二;杭州市进出口总值占同期全省进出口总值的18.8%,比重同比上升1.7个百分点。杭州市进出口、出口和进口分别拉动全省增幅2.2个百分点、2.1个百分点和2.3个百分点,在全省11地市中,对全省外贸增幅贡献最为突出。

G20成员贸易额占全市外贸

额六成以上。1~7月,杭州市对G20成员进出口1599.1亿元,增长11.4%,其中,出口1194.7亿元,增长10.7%;进口404.4亿元,增长13.5%。对G20成员的进出口、出口、进口值分别占同期全市进出口、出口、进口总值的69.3%、69.6%和68.3%,支撑作用明显。

海关统计专家表示,B20、G20峰会的举办将给杭州带来历史性机遇,全方位促进经济和社会发展,有力提升城市知名度、国际化水平和核心竞争力。杭州企业可以充分利用G20、B20等大型国际性活动的城市宣传效应,积极开展外经贸国际合作,加大国际营销力度,开拓经贸合作领域,为企业发展创造更多有利条件。

G20成员贸易额占全市外贸

长兴县工会 第十七次代表大会闭幕 选举产生新一届领导班子

本报讯 通讯员王文亮记者何悦报道 8月16日至17日,长兴县工会召开第十七次代表大会,会议选举产生了长兴县总工会第十七届委员会和经费审查委员会,徐骅当选长兴县总工会主席,许连寿、陈德坤、陈静(女)当选长兴县总工会副主席,陈云辉当选经审会主任。

会上,徐骅代表长兴县总工会第十七届委员会表示,新一届工会

杭州西湖区工会“专干”都是“运动员” “时间轴管理法”让他们大放异彩

通讯员蔡卉 记者章慧芬报道 镇街工会没人干事,导致基层工会“细胞”不活跃,这是工会系统的通病。2008年杭州市西湖区总工会开始招聘专职工会工作者(以下简称专干),从最初的个位数到目前的19人。8年来,西湖区总工会采取“时间轴管理法”,给机会,搭舞台,充分发挥主观能动性,让“专干”与时间赛跑,把他们锻炼成为城镇一级工会的中坚力量,为西湖区工运事业的发展起到了至关重要的作用。

“留住他们,发挥作用,基层工会才会真正转起来、活起来、强起来,实现工会最大限度地把职工群众组织起来听党话、跟党走,在推进经济建设中更好地发挥工人阶级主力军作用。”西湖区总工会党组书记、工会主席梅建社深有感触。

翻开西湖区总工会的“时间轴管理法”,可以清晰看到工会“专干”每月、每季、每年的活动

“痕迹”。

“两月”:月度工作计划表、月度工作例会。前者包括每月工作完成情况、走访基层情况和次月工作计划。要求“专干”在每月的前三个工作日内,填写表格在本单位工会主席签字后,报送至区总办公室。区总办公室汇总点评后,在单位内部传阅。后者在每月月底时进行,所有“专干”必须参加,逐一汇报当月工作情况和次月工作计划,对工作中遇到的问题、困难进行集中探讨,并交流工作中的一些好的做法。

“四季”:一年四季每季有重点工作预告,季末重点工作完成情况通报。在每个季度开始,区总把当季重点工作整理出来,预告给“专干”,让他们可以提前统筹安排工作。每季度结束,区总工会将工会组建、信息报送、医疗互助等重点工作的情况在《西湖工运》上公布,督促没有完成计划的单位抓紧完成。

“年”:每年年底述职报告,年终考评,谈心谈话。

年底述职报告,每名“专干”都要在区总工会主席和其他“专干”面前逐一进行述职。区总每年都会把“专干”的述职报告汇编成册,在一定范围发放。

年终考评,根据考核办法,对照全年工作实绩和对“专干”个人的民主测评,进行年终考评,按照月度计划,确保各项工作顺利完成,统筹是关键。

谈心谈话,每年区总主席与每一名“专干”至少进行一次谈心谈话,了解“专干”的工作和生活状况,以及思想动态。

通过8年探索实践,西湖区总工会的“时间轴管理法”让“专干”们提升了三方面能力,解决了三个问题。

提升了沟通表达能力。月度例会、年终述职、谈心谈话,都是很好的发言表达的机会,“专干”们在一次又一次的锻炼中,沟通

表达能力越来越强,在职工面前说话也不再怯场,有利于更好地走进企业、走近职工。

提升了归纳总结能力。通过撰写各类总结,特别是述职报告,不断提升归纳总结能力,文字功底、文化修养大大提高。

提升了统筹规划能力。“专干”们根据季度重点工作预告,安排每月计划,确保各项工作顺利完成,“专干”的应付式工作模式。

解决了“为谁干”的问题。年终考评根据工作实绩进行,完成好的,可以拿到相应的奖励。

解决了“干什么”的问题。月度工作计划和季度重点工作很好地告诉每名“专干”,每天上班要干什么。

解决了“如何干”的问题。通过月度例会,“专干”间的相互交流,可以学习别人的先进做法,也能提出自己工作中遇到的困难,通过讨论去解决。

【编后】

一个很好的范本

西湖区总工会采取月、季、年3个时间节点,管理和激励“专干”,让每名“专干”都知道每个时间节点该干什么、怎么干,知道主动提早谋划和安排工作,而不是“兵来将挡水来土掩”的应付式工作模式。

西湖区总工会高标准、严要求对待“专干”,培养出一支能独当一面、能说会写、善于思考的队伍,一支具有凝聚力、战斗力和创造力的队伍,一支能够担起历史使命、负起革新任务、扛起工会旗帜的队伍。

激发基层工会活力,必须从夯实镇街工会力量着手。西湖区总工会给我们提供了一个很好的范本。

直击奥运

曹缘获男子3米板金牌

据新华社里约热内卢8月16日电 中国跳水“梦之队”16日再传捷报,曹缘在男子3米板决赛中“孤军奋战”,以547.60分为中国队夺得里约奥运会的第五枚金牌。

当天决赛中曹缘第一跳获得85分占据榜首,此后三跳成绩

全部在90分以上进一步巩固了领先优势。第四跳曹缘依旧发挥稳定得到86.70分,不过排名第二的英国选手拉夫尔这轮跳出了96.90的高分,让最后一轮比赛悬念重生。

拉夫尔末轮率先出场拿下88.20分,全场的焦点集中在了

最后一个出场的曹缘身上,只见他面无惧色,沉稳地完成了锁定金牌的一跳。

拿到这枚沉甸甸的金牌后,曹缘成就了中国跳水男选手中的“板台双冠”第一人,伦敦奥运会上他曾和队员张雁全为中国队斩获双人十米台金牌。

国乒“完美”成就女团三连冠

据新华社里约热内卢8月16日电 里约奥运会乒乓球女团决赛16日在中国队和德国队之间展开,最终中国队以3:0轻松取胜。

从首轮到决赛的四场比赛

中,中国队场场3:0,以无可争议的表现继2008年和2012年之后连续第三次在奥运会中摘得女团金牌。完成奥运会的最后一战,中国队选手李晓霞带着三金

一银的辉煌战绩挥手作别。

女队主教练孔令辉表示,队伍在本届奥运会上发挥得非常好,是自己执教以来打得最轻松的一次。

中国女排逆袭巴西 勇闯奥运四强

据新华社里约热内卢8月16日电 开赛以来迟迟找不到最佳状态的中国女排16日晚奇迹般地大爆发。在郎平的率领下,她们在小马拉卡纳体育馆3:2逆袭卫冕冠军、东道主巴西队,晋级里约奥运会女排半决赛。

面对小组赛5战全胜A组第一、曾经连夺北京和伦敦两届奥运会冠军的巴西队,小组赛阶段2胜3负仅列B组第四、状态

低迷的中国队以15:25、25:23、25:22、22:25和15:13取胜。在18日的半决赛中,她们将迎战曾在小组赛首战击败自己的荷兰队。

用兵如神的郎平在第二局的数次换人调整催生了比赛的转折点,替补出场的魏秋月、张常宁、颜妮和刘晓彤勇建功。中国队打出奥运会开赛以来最令人振奋的一场比赛,淋漓尽致

地展现了为国争光、顽强拼搏的集体主义、爱国主义精神,为中国球迷奉献了一场荡气回肠的精彩胜利。

赛后,中国队主教练郎平说:“我觉得还是队员打得比较英勇,打好了每个球。其实今天我们也没想太多,就是大家把技术水平,把精神状态打出来,不要后悔,然后什么结果我们都能够接受。”

中国女排逆战巴西 大胜荷兰晋级四强

据新华社里约热内卢8月16日电 中国女排在小组赛最后一战中以3:2战胜荷兰队,晋级里约奥运会八强。

郎平表示,“我们打出了自己的风格。”

郎平说:“我们打出了自己的风格,也打出了自己的水平,也打出了自己的精神。”

郎平说:“我们打出了自己的风格,也打出了自己的水平,也打出了自己的精神。”

户口登记拒绝繁琐证明 我省出台实施意见全面解决“黑户”问题

无户口人员11200余人(不包括因个人原因未及时办理常住户口的人数)。省公安厅人口服务管理总队总队长阮文广介绍说,这其中包含了8类情况,分别是:不符合计划生育政策的无户口人员;未办理《出生医学证明》的无户口人员;未办理收养手续的事实收养无户口人员;因失踪或者死亡户口被注销人员;农村地区因婚嫁被注销原籍户口的人员;户口迁移证件遗失或者超过有效期限造成的无户口人员;我公民与外国人、无国籍人非婚生育的无户口人员;其他无户口人员。

阮文广一一介绍了这些人员登记户口所需要出具的相关材料,同时,他还特别强调,从8月1日《意见》正式实施起,对于不符合计划生育政策的无户口人员,有关公安派出所不得以未交验独生子女父母光荣证、生育登记证明(卡)、再生育证、已实施计划生育手术凭证、违反计划生育处罚决定书或收据以及村(社区)同意落户证明、未落户证明等材料为由,不予或者拖延办理常住户口登记。

而对于当事人无法出具证明的几种特殊情形,管辖权限又属于公安范畴的,阮文广表示,公安机关将会主动承担相关调查核实职能,以避免群众到处碰壁证明的尴尬。为了便于监督,阮文广还在新闻发布会上公布了相关

监督电话:0571—87286199。

办理《出生医学证明》是登记户口的一项前提条件,省卫计委妇幼健康服务处处长胡崇高表示,《意见》实施后,《出生医学证明》的办理也与以往有所不同。

在发布会上,省民政厅儿童福利与慈善事业促进处处长陈小德还就规范收养登记政策进行了解读。

发布会上,三家单位承诺主动为发挥职能,同时也希望公民主动申报户口,从而全面解决我省“黑户”问题。同时记者了解到,用数据传输替代双腿在部门间奔走,切实降低群众的办事成本,建立健全各部门之间的协商机制、建立联席会议制度加强信息交换共享,是下阶段我省户籍制度改革努力的方向。

